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(kelier 1

@ L‘année derniere, Tom mesurait Im
2Ucm. Cette année, 1 mesure 9cm de

plus. Combien Tom mesure-f-I maintenant?

|

L ‘année derniere, Liou mesurait | m

39cm Cette année, elle mesure | m @

toecm De combien de centimétres Liou a-t-
elle grandi en un an?

1@3
J"l

@ Lisa mesure Im 5dcm. Elle mesure
[2cm de plus que son frere Tom

Quelle est la taile de Tom?
a
()
il

Léo mesure Im 32cm ef Noa 127cm (4

Quelle est la différence de faile entre
Léo et Noa?

l@s

JU




2

@Tom a acheté une planche de 2m de | |Léo a acheté une planche de Im @
long Combien de morceaux de 100cm | |90cm de long Combien de morceaux

de 50cm Léo peut-i découper
dans cette planche?

Tom peut-il découper dans cetfte plopphg
pour fabriquer des étageres?

(kelier, 2

@ Au sout en longueur, lamaitresse @ caayie la différence entre les sauts de Nina
mesure les saufs réalises par les et de Hilian.

éleves de la classe.

Louise Im dlcm Maya 2 1ocm

Nna  2m [2cm Allan Im 9&cm

Qui a saufé le plus loin? Justifie fa réponse




@ Aux jeux olympiques, lors de
épreuve de saut ala perche, un
afthiete a réalisé un premier saut de dm
/8cm Au deuxieme essai, Il a sauté 20cm de

plus. Quelle est la hauteur de son deuxieme
saut?

Au lancer de poids, Tom a aftfeint 3m
Olem Il lu manque 7cm pour at-
feindre la méme distance que son camarade
Léo

Quelle distance Léo a-t-i atteinte?

@ Au lancer de poids, Noa a atteint t4m
g7cm. Cest 30cm de plus que son

copain Aim

Quelle distance Kim a-1-il atteinte?

A un concours de saut @ la perche, @
une afhlete a réalisé un premier sauf

de Um 95cm. Au deuxieme essai, elle a sauté
llem plus haut.

Quelle est la hauteur de son deuxieme saut?




(Lkelier, 3

@Dong un restaurant, il y a o fables de
O places

Combien ce restaurant peut-il recevoir de
clients?

Dans le gymnase, 1y a 40 éleves La @
maifresse demande aux éleves de

former des équipes de b pour organiser un
fournoi de basket.

Combien d’équipes de 5 peut-ele former?

T

Tom colle des images dans un cahier:
la rempli 7 pages. Sur chaque page |

a colé 5 images

Combien d’images Tom a-t-i collées?

La directrice d’une école a acheté b

ballons de basket identiques. En Tout, @

elle a payé 50€. Quel est le prix d’un ballon?

D




Dons un restaurant, 1y a 6 Tables de

O places et Y fables de 2 places
Combien ce restaurant peut-il recevoir de
clients?

5
Dans un restaurant, Iy a 10 fables
de 5 places, 2 tables de 3 places ef

G
une fable de & places.

Combien ce resfaurant peut-il recevoir de
clients?

(Lkelier 4

Le fleuriste a vendu & bouquets de 5
fullpes

Combien de tulipes a-t-il ven-
dues?

L€o a regu 6 pocheftes de 5 images.

Combien d'images a-t-i regues?




@ Liou a acheté 2 paquets de 5 stylos
rouges ef 3 paguets de 5 sfylos

/

bleus.

Combien de stylos Liou a-t-elle en
tout?

6
Tom avaif 9 paquets de 10 bonbons |l

2]
a mangé 5 bonbons C
Combien de bonbons reste-t @
-7 ﬁ%

@ Sur la table, 1y a 4 plles de 5 livres
et Iple de 7 lvres.

Y a-t-i assez de livres pour les 27 élgves de
la classe? Explique pourquoi

Dans une classe, Iy a 27 éleves

@
Dans I'armoire, 1l reste 6 /

boifes de O sfylos
Y a-t-l assez de stylos pour distribuer un
stylo a chague éleve? Explique pourguoi




(kelier o

Dons la salle, 'y a 8 rangées de O
chaises

Combien de personnes peuvent-elles
$'assoir?

Lucie avait 70 perles Elle a fabriqué
3 collers de 20 perles chacun.

Combien de perles lui reste
-1-i7

Le jardinier a planté 6 rangées de 5
salades Les Imaces ont
mangé 20 salades.

Combien reste-t-i de salades?

o
&

Le professeur achéte 10 sachets de
O pommes. Ses éleves ont mangé
20 pommes

&
O

Combien de pommes reste-t-i7




8

gui mangent a la canfine.

Dons la salle de cantine de I'école, 11y a 9 tables pour les éléves. A chaque table, 10
éleves peuvent s‘assoir pour manger. Dans cette école, Iy a 43 files et Y4 gargons

Est-ce que fous les éleves peuvent manger en méme temps dans la salle 7

(kelier 6

'y a 15 passagers dans un bus. Au
premier arvét, 3 pas-
;au

sagers descendent. Au second
arrét, 2 passagers monfent.
Combien de passagers sonf maintenant dans
le bus?

'y a 43 passagers dans un bus. Au
premier arrét, o passagers descen-

dent. Au second arréf,
2 passagers monfent
Combien de passagers sont mainfenant dans
le bus?




@ 'y a 34 passagers dans un bus. Au
premier arrét, 18 passagers monfent
Au second arrét, |2 passagers descendent.

— Combien de passagers sont
o= mainfenant dans le bus?

'y a 300 passagers dans un fran
Au premier arrét, 200 passagers
monfent. Au second arrét, 30 passagers
descendent.

Combien de passagers sonf A=y
maintenant dans le frain? &SN

@ Iy a SY47 passagers dans un frain
Au premier arréf, 237 passagers
descendent. Au second arrét, IH0 passa-

gers montent Gombien de passagers sont
mainfenant dans le frain?

'y a 402 passagers dans un train
Au premier arrét, 238 passagers

©
descendent

Au second arrét, 100 passagers montent.
Combien de passagers sonf maintenant dans
le train?




O O

A imprimer, plastifier et préter pour la résolution de
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(kelier 1

@ L‘année derniere, Tom mesurait Im
2Ucm. Cette année, 1 mesure 9cm de

plus. Combien Tom mesure-f-I maintenant?

|

L ‘année derniere, Liou mesurait | m

39cm Cette année, elle mesure | m @

toecm De combien de centimétres Liou a-t-
elle grandi en un an?

x@;’

JUL

Eqabite:
oo gpamdic de

cembimetnes

@ Lisa mesure Im 5dcm. Elle mesure
[2cm de plus que son frere Tom

Quelle est la taile de Tom?
a
()
il

Léo mesure Im 32cm ef Noa 127cm (4

Quelle est la différence de faile entre
Léo et Noa?

l@s

JU




2

@Tom a acheté une planche de 2m de
long Combien de morceaux de 100cm

Tom peut-il découper dans cetfte plopphg

pour fabriquer des étageres?
83(1%1;@ e:

Léo a acheté une planche de Im
50cm de long

(&

Combien de morceaux de 50cm
Léo peut-il découper dans cetfte planche?

(kelier, 2

@ Au sauf en longueur, la maifresse a
mesuré les saufs réalisés par les

éleves de la classe.
Louise Im dlcm Maya 2 1ocm
Nina 2m [2cm hilan Im 98cm

Qui a saufé le plus loin? Justifie fa réponse

Galcule la différence entre les sauts de Nina
et de HKilian.




@ Aux jeux olympigues, lors de
épreuve de saut ala perche, un
afthiete a réalisé un premier saut de dm
/8cm Au deuxieme essai, Il a sauté 20cm de

plus. Quelle est la hauteur de son deuxieme
saut?

saul-est - de.

Au lancer de poids, Tom a atteinf 3m
dlem. Il lui manque 7om pour af-
feindre la méme distance que son camarade
Léo

Quelle distance Léo a-t-i atteinte?

@ Au lancer de poids, Noa a atteint t4m
g7cm C'est 30cm de plus que son

copain him

Quelle distance Kim a-1-il atteinte?

A un concours de saut a la perche, @
une afhlete a réalisé un premier sauf

de Um 95cm. Au deuxieme essai, elle a sauté
llem plus haut.

Quelle est la hauteur de son deuxieme saut?




(Lkelier, 3

@Dong un restaurant, il y a o fables de
O places

Combien ce restaurant peut-il recevoir de
clients?

Dans le gymnase, 1y a 40 éleves La @
maifresse demande aux éleves de

former des équipes de b pour organiser un
fournoi de basket.

Combien d’équipes de 5 peut-ele former?

T

Tom colle des images dans un cahier:
la rempli 7 pages. Sur chaque page |

a colé 5 images

Combien d’images Tom a-t-i collées?

Eqalite:
Elle et

P 3

6(1;(“/[\% S

La directrice d’une école a acheté b

ballons de basket identiques. En Tout, @

elle a payé 50€. Quel est le prix d’un ballon?




Dons un restaurant, 1y a 6 Tables de

O places et Y fables de 2 places
Combien ce restaurant peut-il recevoir de
clients?

5
Dans un restaurant, iy a 10 tables @
de 5 places, 2 tables de 3 places ef
une fable de & places.
Combien ce resfaurant peut-il recevoir de
clients?

(Lkelier 4

Le fleuriste a vendu & bouquets de &
fullpes

Combien de tulipes a-t-i
vendues? 0

L€o a regu 6 pocheftes de 5 images.

Combien d'images a-t-i regues?




6

@ Liou a achefeé 2 paquefs de 5 sfylos
rouges et 3 paquets de 5 stylos

/

bleus.

Combien de stylos Liou a-t-elle en
tout?

Tom avait 9 paquets de 10 bonbons. | @
a mangé 5 bonbons.

Combien de bonbons reste-t @
-7 ﬁ%

Eqalits:

S

Eqalits:

Tneste —— bonbons.

@ Sur la table, 1y a 4 plles de 5 livres
et Iple de 7 lvres.

Y a-t-i assez de livres pour les 27 élgves de
la classe? Explique pourquoi

Dans une classe, 1y a 27 éleves.

5
Dans I'armoaire, il reste 6 /

boifes de 9 stylos
Y a-t-l assez de stylos pour distribuer un
stylo a chague éleve? Explique pourguoi




(kelier o

Dons la salle, 'y a 8 rangées de O
chaises

Combien de personnes
peuvent-elles s'assoir?

P

Gt

)
b abdeoiv.

Lucie avait 70 perles Elle a fabriqué
3 collers de 20 perles chacun.

Combien de perles lui reste
-1-i7

Le jardinier a planté 6 rangées de 5
salades Les Imaces ont
mangé 20 salades.

Combien reste-t-i de salades?

o
&

P

Eqalits

Jnente I salades.

Le professeur achéte 10 sachets de @
O pommes. Ses éleves ont mangé

O

20 pommes

Combien de pommes reste-t-i7




8

gui mangent a la canfine.

Dons la salle de cantine de I'école, 11y a 9 tables pour les éléves. A chaque table, 10
éleves peuvent s‘assoir pour manger. Dans cette école, Iy a 43 files et Y4 gargons

Est-ce que fous les éleves peuvent manger en méme temps dans la salle 7

(kelier 6

'y a 15 passagers dans un bus. Au
premier arvét, 3 pas-

sagers descendent. Au second ;7'
arrét, 2 passagers monfenf. -
Combien de passagers sonf maintenant dans
le bus?

'y a 43 passagers dans un bus. Au
premier arrét, o passagers descen-

dent. Au second arréf,
2 passagers monfent

Combien de passagers sont mainfenant dans
le bus?




@ 'y a 34 passagers dans un bus. Au
premier arrét, 18 passagers monfent
Au second arrét, |2 passagers descendent.

— Combien de passagers sont
o= mainfenant dans le bus?

Jela,a, ..’[\OM%PJ\A.

'y a 300 passagers dans un fran
Au premier arrét, 200 passagers
monfent. Au second arrét, 30 passagers
descendent.

Combien de passagers sonf A=y
mainfenant dans le tran?  SEEES

P

Gnalits

@ Iy a SY47 passagers dans un frain
Au premier arréf, 237 passagers
descendent. Au second arrét, IH0 passa-

gers montent Gombien de passagers sont
mainfenant dans le frain?

'y a 402 passagers dans un train
Au premier arrét, 238 passagers

©
descendent

Au second arrét, 100 passagers montent.
Combien de passagers sonf maintenant dans
le train?




O O

A imprimer, plastifier et préter pour la résolution de




l

2

3

4.

D. 2 planches
6. 3 planches

/. Kilian 14 cm
3

10. 4mS>/

1. 5mO6

2. 30 clients

3. 8 ¢quipes

[4. 35 images
15. 10 €

6. 38 clients

| 7. 64 clients

8. 40 tulipes

9. 30 images
20. 25 stylos

2 1. 85 bonbons

22, 27 livres

23. 30 stylos oui
24. 40 personnes
25. 10 salades
26. 10 perles

2/7. 30 pommes
28. 90 chaises et &/
¢leves oui

29. 14 passagers
30. 44 passagers
31. 40 passagers
32. 470 passagers
33. 450 passagers
34. 364 passagers

CORRECTION



